



新聞稿

發稿日期：106年9月30日

聯絡人：副主任楊靖文

聯絡電話：08-7551781

月圓人團圓-中秋節前夕 更保屏東分會關懷慰問中途之家收容學員

財團法人臺灣更生保護會屏東分會為關懷慰問屏東輔導所及伯特利家園等戒毒(酒)癮輔導機構學員，紓發思鄉、思親情懷，感受社會的包容與接納，特別於中秋節前夕106年9月26日(星期二)下午2時10分，由榮譽主任委員林錦村、主任委員葉春麗、屏東地檢署主任檢察官陳怡利、督導林佩宜及專任人員等赴屏東輔導所及基督教沐恩之家-伯特利家園致贈中秋節慰問品，表達關懷慰問之意。

林榮譽主任委員表示：關心戒毒學員中秋節無法返鄉過節，除致贈關懷品分別由姚區長鴻吉及吳主任智文代表接受之外，對於學員之生活起居及本次屏東輔導所代表屏東分會參加第72屆全國更生保護節歌唱比賽決賽練唱情形亦非常關心，希望做好完全準備，再次贏得佳績；另外，伯特利家園純手工皮雕、銅雕製成品，亦希望能廣為宣導，開拓市場行銷管道，期許學員習得一技之長，早日順利復歸社會。最後於全體大合照後結束本次的關懷慰問活動。



更保屏東分會於中秋節前夕由榮譽主任委員林錦村帶領關懷慰問合作之屏東輔導所及伯特利家園學員，並致贈關懷品